
運動、スポーツ等についてお聞きします。

○単純集計
「6．行っていない」が非常に高くなっています。

（単位：人） （単位：人）

回答者数
2 1. ほぼ毎日 133
1 2. 週３回以上 185
3 3. 週１回程度 251
4 4.２週間に１回程度 57
5 5. 月に１回程度 88
6 6.行っていない  1,192

無回答等 53
合計 1,959

○男女別集計
女性の方が「6．行っていない」が高くなっています。
（単位：人） 1 2 3 4 5 6 0

回答 1 2 3 4 5 6 無回答 合計
1 男性 76 81 104 30 56 452 23 822
2 女性 53 103 144 25 32 723 22 1,102
0 無回答等 4 1 3 2 0 17 8 35

合計 133 185 251 57 88 1,192 53 1,959

（無回答等を除いた男女別の回答者数に対する割合　単位：％）

回答 1 2 3 4 5 6

男性 9.5 10.1 13.0 3.8 7.0 56.6
女性 4.9 9.5 13.3 2.3 3.0 66.9

（無回答等を除いた男女別の回答者数に対する割合　単位：％）

問22　日常生活の中で、意識して運動（スポーツ）を行っていますか。行っている場合はどれくらいですか。

1. ほぼ毎日　　　          　　　     2. 週３回以上　         　　　    　   3. 週１回程度

4.２週間に１回程度      　　　        5. 月に１回程度       　　　　         6．行っていない
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○年代別集計

10代を除き、「6．行っていない」が50％を超え非常に高くなっています。
（単位：人） 1 2 3 4 5 6 0

回答 1 2 3 4 5 6 無回答 合計
1 10代 14 8 11 1 3 21 0 58
2 20代 5 8 28 2 20 76 0 139
3 30代 3 8 16 9 15 132 0 183
4 40代 8 24 33 6 11 195 0 277

5 50代 11 32 43 15 12 175 4 292
6 60代 32 53 61 11 12 247 10 426
7 70代 47 37 38 7 9 196 19 353
8 80代以上 11 14 20 4 6 138 14 207
0 無回答等 2 1 1 2 0 12 6 24

合計 133 185 251 57 88 1,192 53 1,959

広報いせインターネットケーブルテレビ新聞 特になしその他

（無回答等を除いたそれぞれの年代の回答者数に対する割合　単位：％）

回答 1 2 3 4 5 6
10代 24.1 13.8 19.0 1.7 5.2 36.2

20代 3.6 5.8 20.1 1.4 14.4 54.7
30代 1.6 4.4 8.7 4.9 8.2 72.1
40代 2.9 8.7 11.9 2.2 4.0 70.4
50代 3.8 11.1 14.9 5.2 4.2 60.8
60代 7.7 12.7 14.7 2.6 2.9 59.4
70代 14.1 11.1 11.4 2.1 2.7 58.7
80代以上 5.7 7.3 10.4 2.1 3.1 71.5

（無回答等を除いたそれぞれの年代の回答者数に対する割合　単位：％）
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問23  この１年間に伊勢市内の公共スポーツ施設をどの程度利用しましたか。

○単純集計

「5.ほとんど行かない」の割合が非常に高くなっています。

（単位：人） 1 2 3 4 5 0 （無回答等を除いた割合　単位：％）

回答 1 2 3 4 5 無回答 合計

回答者数 82 49 33 124 1,613 58 1,959

○男女別集計

男女の差はほとんどありません。

（単位：人） （無回答等を除いた割合　単位：％）

回答 1 2 3 4 5 無回答 合計

1 男性 28 20 19 61 671 23 822

2 女性 50 27 14 61 922 28 1,102

無回答等 4 2 0 2 20 7 35

合計 82 49 33 124 1,613 58 1,959

○年代別集計

年代が高くなるほど「5.ほとんど行かない」の割合が高くなっています。

（単位：人） （無回答等を除いた割合　単位：％）

回答 1 2 3 4 5 無回答 合計

1 10代 2 3 3 10 40 0 58

2 20代 3 3 5 22 106 0 139

3 30代 7 4 3 21 148 0 183

4 40代 10 8 6 18 235 0 277

5 50代 10 6 6 9 257 4 292

6 60代 27 14 7 20 349 9 426

7 70代 15 7 1 16 292 22 353

8 80代以上 7 2 2 6 174 16 207

0 無回答等 1 2 0 2 12 7 24

合計 82 49 33 124 1,613 58 1,959

■　1.　週に1回以上　　　　　　　■　2.　月に数回程度　　　　　　　■　3.　月に1回程度

■　4.　半年に1回程度　　　　　　■　5.　ほとんど行かない
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